

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神 研究部署当前相关重点工作

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要文章精神以及中央、省相关会议和文件精神,研究部署当前相关重点工作。市委书记吴新明主持并讲话。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,学习陈云同志的崇高精神风范、丰富领导经验、科学思想方法和工作方法,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,实事求是、守正创新,感恩奋进、勇扛重责,奋力打造全省高质量发展重要增长极,谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章。

会议指出,要认真学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《加快建设教育强国》,坚持教育优先发展战略,落实立德树人根本任务,全面深化教育综合改革,扎实推动教育科技人才一体发展,不断加强高素质专业化教师队伍建设,全面提升教育发展水平和办学质量,持续打造人民群众满意的“新时代教育之乡”。

会议学习中央党的建设工作领导小组有关会议精神,传达了全省违规吃喝突出问题集中整治暨风腐同查同治工作推进会精神,并学习了《党组讨论和决定党员处分事项工作程序规定》,指出,要进一步吃透中央八项规定及其实施细则精神,按照党中央决策部署和省委工作要求,一体推进学查改,狠刹各种不正之风。要深刻认识违规吃喝的政治危害,以最坚决的态度严肃整治违规吃喝问题,健全风腐同

查同治机制,坚决铲除违规吃喝问题滋生的土壤和条件。要坚持用改革精神和严的标准管党治党,压实全面从严治党主体责任,确保《规定》各项要求落到实处。

会议传达了省政府经济运行调度会议精神,强调,要紧紧围绕目标强调度,加快补短板强弱项、挖潜力促增长,深化开展企业走访服务,千方百计稳外贸稳外资,持续巩固和增强经济回升向好态势。要紧紧抓住热点扩需求,乘势而上抢抓“苏超”火爆出圈机遇和消费市场“暑期档”黄金期,做足“赛事+”文章、做强“票根经济”,不断繁荣消费市场。要紧盯节点攻项目,抓开工、抓建设、抓招引,加快形成实物工作量。要紧紧贴民生守底线,统筹抓好安全生产、社会稳定、民生保障、极端天气应对和迎峰度夏能源电力保供等工作,夯实稳增长的基础。

会议学习《生态环境保护督察工作条例》精神,听取了我市中央生态环境保护督察整改有关情况汇报,强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实《条例》要求,注重源头治理,强化综合整治,突出抓好相关问题整改,以生态环境高水平保护推动经济社会高质量发展。

会议传达了全省政法领导干部专题研讨班精神,指出,要牢牢抓住政法领导干部这个“关键少数”,以上率下推动政法系统全面履职、依法履职、主动履职,高标准推进平安南通建设,为全市高质量发展提供坚强政法保障。

会议还研究了其他事项。

记者朱文君



昨天早晨,位于崇川区幸福路、通刘公路附近的沪渝蓉高铁南通地区站前1标工地上一派繁忙景象,施工人员趁早凉抓紧施工。
李斌

铺就幸福路 疏通安心渠

南通绕城高速“三改”工程完工

晚报讯 一条平坦宽敞的村道蜿蜒向前,新修建的沟渠水流潺潺,清澈见底……如今,南通绕城高速公路沿线群众切实感受到生活环境的显著变化。这得益于江苏省高速公路交通运输执法总队宁通支队第七大队(以下简称“宁通支队第七大队”)牵头开展的“三改”工程,为群众铺就了幸福路、疏通了安心渠。

南通绕城高速公路建设期间,因工程施工,原有道路、水渠、水沟受到影响。为最大限度降低施工对沿线群众生产生活的影响,宁通支队第七大队积极协调通州高速公路服务指挥部、南通绕城高速公路建设指挥部、沿线乡镇等部门,成立专项工作小组,深入一线开展协调,针对改路、改渠、

改沟,制定既科学合理又合规合法的方案。

改路过程中,施工团队对因施工阻断、损坏的道路进行全面改造升级,不仅拓宽路面、硬化路基,还完善了道路标识标线和安全防护设施,原本狭窄坑洼的村道摇身一变成为平坦大道,极大改善了群众出行条件。

改渠、改沟工程同样有序推进。针对施工造成的灌溉渠道堵塞、排水不畅等问题,施工团队加班加点,重新规划水渠走向,清理淤泥杂物,加固渠道堤坝。如今,清澈的渠水畅通无阻,既能满足农田灌溉需求,又有效提升了区域防洪排涝能力,保障了农业生产及群众生命财产安全。

记者彭军君

吴新明在新提拔干部年轻干部关键岗位干部学习教育座谈会上强调

自觉锤炼党性砥砺作风涵养正气 争当南通现代化建设开路先锋

晚报讯 昨天下午,市委召开新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育座谈会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,全面落实党中央决策部署及省委有关要求,引导新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部自觉锤炼坚强党性、砥砺过硬作风、涵养浩然正气,着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供有力支撑。市委书记吴新明出席会议并讲话。

会上,6名新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部代表结合工作实际,畅谈学习体会。吴新明认真听取发言,不时询问有关情况。他说,党中央明确要求,“突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育”。这是基于深刻把握干部成长规律和反腐败斗争规律作出的具有科学性、靶向性的重要部署。大家都是南通现代化建设的中坚力量,要深刻领悟开展学习教育的重要意义,严格执行中央八项规定精神,以永远在路上的坚韧执着深化作风建设,自觉在遵规守纪前提下干事创业。

吴新明指出,要铸牢忠诚之魂,做政治过硬的“明白人”,时刻保持政治上的清醒和坚定,把思想上的螺丝拧得严丝合缝,将严格执行中央八项规定精神内化为高度的政治自觉,外化为“慎独慎初慎微”的行

为准则,筑牢拒腐防变的政治堤坝。要常怀敬畏之心,做严于律己的“规矩人”,牢固树立纪律红线不可逾越的理念,管住嘴不碰违规宴请,管住手不收非分之礼,管住腿不入不当场所,坚决防止因一念之差酿成一生之痛。要恪守用权之公,做人民满意的“贴心人”,坚持从群众意见大、不满意的地方抓起,从群众希望办、眼下能办好的事情做起,真正把权力用于解民忧、纾民困、暖民心,以务实作风优化营商环境,以实际行动回应群众期待。要昂扬奋进之姿,做敢闯敢拼的“开路人”,在贯彻中央八项规定精神中锤炼“敢啃硬骨头”的锐气,在破解发展堵点时激发“敢涉险滩”的志气,在服务民生一线时展现“敢挑重担”的豪气,真正成为新征程上堪当重任的开路先锋。

吴新明强调,纪检和组织部门要把严管与厚爱统一起来,对锐意进取者及时褒奖,对攻坚碰壁者澄清保护,对庸碌无为者果断调整,进一步激活干部队伍“一池春水”,为南通高质量发展注入强劲动能。

市委常委、组织部部长倪春青参加会议。市委常委、纪委书记汤军主持会议。

会前,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,以及新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部代表等参观市党风廉政教育基地,开展警示教育。

记者朱文君

第四届中非经贸博览会落幕 南通组团出击觅商机

晚报讯 6月15日下午,第四届中国—非洲经贸博览会在长沙落下帷幕。展会期间,南通市商务局、南通市国际经济技术合作协会精心组织代表团,积极参与主办方举办的各类投资贸易促进活动,主动对接参展参会的非洲客商。

作为中非务实开展经贸交流和人员往来的重要平台,本届博览会以“中非共行动 逐梦现代化”为主题,汇聚中非政府、地方、智库、企业、金融机构等各方力量,53个非洲国家,11个国际组织,27个中国省区市和4700余家中非企业、商协会等超3万人报名参会参展。

南通代表团由中天科技集团、南通颐泰明置业有限公司、南

通市通利金属科技有限公司等企业代表组成,涵盖工程建设、加工制造、新能源等多个产业领域。

博览会期间,南通代表团重点考察了中非合作知名品牌展、非洲好物展、中非时尚产业展等特色展区,并深入对接智慧矿山技术与设备馆、中非清洁能源节能环保及现代农机装备馆等专业展馆。代表团还与天津市对外经济合作协会、盐城等地商务部门以及中外企业代表开展多场商务洽谈,挖掘合作机遇。

近年来,南通与非洲经贸合作持续深化。参展的南通企业期待,通过此次博览会,促进交流合作,为南通和非洲合作再添新动力。

记者吴霄云